ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО ПРОЕКТУ  АКТУАЛИЗАЦИИ

СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ

Новоигирминского городского поселения.

Место и время проведения публичных слушаний:

Р.п. новая Игирма                                                       15.04.2016 года   
Участники публичных слушаний:

Сотников Николай Иванович –глава Новоигирминского городского поселения - председатель слушаний;
Мацегора Сергей Валентинович – заместитель главы Новоигирминского городского  поселения;

Рощин Юрий Владимирович – главный специалист сектора ЖКХ отдела МХ администрации Новоигирминского городского поселения;
            Мазанько Александр Владимирович – Исполнительный директор ООО «КиренксТеплоРесурс»;

          Алиев В.З. – генеральный директор ООО «УК Спектр»

жители  Новая Игирма - 15 человек;

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта актуализации схемы теплоснабжения Новоигирминского городского  поселения, разработанного ООО «КиренксТеплоРесурс». Основание для проведения публичных слушаний: Постановление  администрации Новоигирминского городского поселения от 03.02.2016 года № 40 «О проведении актуализации Схемы Теплоснабжения Новоигирминского городского поселения на период  с 2016 до 2028г.»

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления: 
Мазанько А.В. – ознакомил с проектом актуализации схемы теплоснабжения Новоигирминского городского поселения с учетом  изменений планируемых провести в системе теплоснабжения.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом актуализации схемы теплоснабжения Новоигирминского городского поселения
Было разъяснено, что Проект актуализации схемы теплоснабжения Новоигирминского  городского поселения — документ, содержащий материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Основные   цели и задачи   актуализации схемы теплоснабжения:
В рамках данной инвестиционной программы предлагается выполнить ряд работ по реконструкции системы теплоснабжения, которые позволят повысить надежность и энергетическую эффективность работы, снизить себестоимость производства и передачи тепловой энергии за счет оптимизации расходов.


Наиболее оптимальным является вариант реконструкции, при котором системы теплоснабжения 3 котельных будут объединены в одну на базе котельной «Центральная», которая в свою очередь будет постепенно модернизирована с помощью установки нового современного оборудования и внедрения ряда энергосберегающих мероприятий. В результате мощности котельной №3 будут максимально загружены, а низкоэффективные котельные №1 и №2 будут выведены из эксплуатации
В связи со значительным объемом запланированных работ при кратковременном межотопительном периоде во избежание разного рода рисков, работы будут выполняться в несколько этапов.

Этап №1 «Объединение котельных №1 и №3».

Срок реализации работ по данному этапу – до конца 2016 года, расходы – 15 млн. руб.

В рамках выполнения работ по данному этапу планируется объединить системы теплоснабжения котельных №1 и №3 на базе котельной «Центральная» с помощью прокладки нового участка тепловых сетей диаметром 159 мм от тепловой камеры №6 до дровяной котельной длиной около 450 метров. Предварительно требуется выполнить все необходимые расчеты и проектно-изыскательские работы. 


После выполнения вышеуказанных работ ожидаются следующие результаты:

· В связи с вводом нового участка тепловых сетей без подключения новых абонентов увеличатся потери в тепловых сетях на 168 Гкал\год при воздушной прокладке. Рост составит около 1% относительно потерь до реализации мероприятия.

· В связи с выводом из эксплуатации котельной №1 ежегодная экономия на фонде оплаты труда, расходах на эксплуатацию и прочих расходов составит 9 944 тыс. руб. Расходы на топливо котельной №3 при этом вырастут на 3 581 тыс. руб в связи с ростом выработки. Себестоимость выработки тепловой энергии для всех котельных составит 2066 руб\Гкал (снижение на 5,5 %).

Этап №2 «Объединение котельных №2 и №3. Перевод котлов котельной №3 в водогрейный режим».

Срок реализации работ по данному этапу – до конца 2016 года, расходы – 65 млн. руб.

В рамках выполнения работ по данному этапу планируется объединить системы теплоснабжения котельных №2 и №3 на базе котельной «Центральная» с помощью прокладки нового участка тепловых сетей диаметром 273 мм.  от котельной №3 до угольной котельной длиной около 2300 метров. Котельная «Киевская» при этом будет выполнять роль ЦТП. Предварительно требуется выполнить все необходимые расчеты и проектно-изыскательские работы. 


После выполнения вышеуказанных работ ожидаются следующие результаты:

· В связи с вводом нового участка тепловых сетей без подключения новых абонентов увеличатся потери в тепловых сетях на 1275 Гкал\год при воздушной прокладке. Рост составит около 7,6 % относительно потерь до реализации мероприятия.

· В связи с выводом из эксплуатации котельной №2 ежегодная экономия на фонде оплаты труда, расходах на эксплуатацию и прочих расходов составит 35 038 тыс. руб. Расходы на топливо котельной №3 при этом вырастут на 19201 тыс. руб. в связи с ростом выработки. Себестоимость выработки тепловой энергии для всех котельных составит 1645 руб.\Гкал (снижение на 20,4 %).

· За счет роста средневзвешенного КПД котлоагрегатов удельный расход условного топлива на выработку тепловой энергии составит 196,8 кг.у.т.\Гкал (снижение на 0,5 %).

· При переводе котельной в водогрейный режим происходит снижение потерь на собственные нужды котельной на величину равную потерям на постоянную и периодическую продувку, потерям в деаэраторе и потерям на обдувку паром поверхностей нагрева котла. В результате удельный расход условного топлива на отпуск тепловой энергии составит 202,2 кг.у.т.\Гкал (снижение на 2,2 %), снижение потерь на собственные нужды на 1723 Гкал\год (на 44% относительно паровой котельной).

Этап №3 «Постепенная замена котлов котельной №3 на современные».

Срок реализации работ по данному этапу – 2017- 2021 год, расходы – 125 млн. руб.

В рамках выполнения работ по данному этапу планируется на котельной «Центральная» заменить существующие котлы на современные с более высоким КПД. Замена будет производиться из расчета 1 котел в год.

После выполнения вышеуказанных работ ожидаются следующие результаты:

· К 2021 году средневзвешенный КПД котлов достигнет порядка 80 %, что на 10,2 % выше, чем до начала выполнения работ по данному этапу.

· Удельные расходы топлива на выработку и на отпуск тепловой энергии составят 178,6 и 183,5 кг.у.т.\Гкал соответственно. Снижение по этим показателям более 9 %.

· Экономия топлива повлечет за собой снижение себестоимости производства тепловой энергии на 4,4 %.

Таким образом, в результате реализации вышеуказанных мероприятий, включенных в данную инвестиционную программу, совокупный эффект составит:

· Протяженность наружных тепловых сетей увеличится на 2750 метров (рост на 11%).

· Потери в тепловых сетях составят 18081 Гкал\год (рост на 8,7%) или 22,8% от отпуска тепловой энергии в сеть.

· Потери на собственные нужды котельных снизятся с 3898 Гкал\год до 2175 Гкал\год (снижение на 44%).

· Средневзвешенный КПД котлов увеличится с 72,2% до 80% (рост на  11%).
· Удельные расходы топлива на выработку и на отпуск тепловой энергии составят 178,6 и 183,5 кг.у.т.\Гкал соответственно. Снижение по этим показателям более 10 %.

· Себестоимость выработки тепловой энергии снизится с 2186 до 1573 руб\Гкал (снижение на 28%).

· Значительно снизится степень износа оборудования.

· Повысится экологичность выработки тепловой энергии.

· Повысится надежность и качество теплоснабжения потребителей тепловой энергии.

         Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили.

По результатам публичных слушаний главе Новоигирминского городского поселения было рекомендовано утвердить актуализированную схему теплоснабжения.

         Настоящий протокол  подлежит официальному опубликованию в газете  Думы и  Администрации Новоигирминского городского поселения «Игирминский вестник» и размещению на официальном сайте Администрации Новоигирминского городского поселения http//: new-igirma.irkobl.ru. Вступает в силу со дня опубликования
Председатель комиссии                                                  Сотников Н.И.                                                              

Секретарь комиссии                                                       Бахматова С.Ю.                                                                      

